

上海寰宇乾堃航天液体火箭低温贮箱生产线在新区投产

## 助力我国商业航天跨越发展

□记者 谭宁 报道

本报11月16日讯 今天上午,上海寰宇乾堃航天液体火箭低温贮箱生产线在青岛寰宇航天生产基地举行投产仪式。

据介绍,上海寰宇乾堃航天科技有限公司是国内首家定位于产品供给、技术配套、产能建设的商业航天企业。该公司旗下企业青岛寰宇乾堃航天特种设备有限公司于2022年2月在西海岸新区奠基兴建,同年7月主体厂房封顶,拥有绿色制造工艺装备约100多台(套),是国内首家集箭体结构绿色制造、产品配套、技术服务、产能建

设于一体的商业航天企业。

由青岛寰宇乾堃航天特种设备有限公司投资建设的上海寰宇乾堃航天液体火箭低温贮箱生产线项目,聚焦火箭关键结构的绿色制造和产能建设,以部组件规模化绿色制造为业务模式。项目建成后,可满足直径5米以下、单件长度32米以下的液体火箭低温燃料贮箱的加工要求,并可兼容多种高强铝合金贮箱结构材料,年产液体火箭低温推进剂贮箱180只。

上海寰宇乾堃航天液体火箭低温贮箱生产线整体技术水平已达到国内领先、国际先进水平,公司凭借大量技

术创新与核心自主知识产权,拥有强大的成果转换与应用能力,为用户提供宇航推进全面系统化服务体系。这一技术填补了国内商业火箭领域结构系统高端制造业的空白,可面向全行业提供火箭核心装备的产能配套,助力我国商业火箭科学可持续跨越式发展,服务国家航天事业。

“非常感谢新区为项目尽早投产提供的大力支持和帮助。我们一定会加强技术创新,尽快释放产能,与新区共谱发展新篇章、共享发展新机遇。”上海寰宇乾堃航天科技有限公司董事长徐修成表示。

压紧压实“责任链”  
织牢织密“安全网”

□记者 仪博文 报道

本报讯 为切实做好当前安全生产工作,11月15日,红石崖街道召开2023年第四季度安委会(扩大)会议暨今冬明春森林防火工作部署会议。

会上播放了安全生产教育宣传片,传达学习了上级安全生产专题会议及相关文件精神。会议指出,各党政成员、各社区、各科室、各经合社要严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,切实抓好安全监管责任落实;要织密安全风险防范化解网络,坚决防范和遏制各类安全事故发生,确保辖区安全形势持续稳定。会议还对该街道四季度安全生产工作进行了安排部署。

“小水滴公益课堂”  
喜获全国荣誉

□记者 张静

通讯员 唐萍 报道

本报讯 近日,全国节约用水办公室公布了2023年“节水中国你我同行”联合行动评选结果,青岛西海岸公用事业集团水务有限公司“小水滴公益课堂”节水宣传进校园活动获得“优秀活动”荣誉。

据悉,“小水滴公益课堂”是水务公司志愿者发起的一项公益活动。该团队自2018年成立以来,积极走进机关、社区、学校,开展水环境保护宣传、节水爱水意识传播等系列活动200余次,有效推动了新区绿色用水、环保用水、高效用水,为新区生态文明建设和高质量发展增添了活力。

大手拉小手  
快乐伴成长

□记者 丁一 报道

日前,西海岸新区大村中心幼儿园第一届“运动悦童心 健康向未来”亲子运动会举行。运动会上,小朋友和家长们丰富多彩的亲子游戏中密切协作,不仅让孩子们在运动中找到了快乐,还加强了父母与孩子间的沟通,促进了家园合作,让孩子们们的童年更健康、更快乐。



## 海鲜上岸,直达门店

盛客隆超市26家门店让你“鲜”吃为快

买海鲜不用多跑腿  
来盛客隆就能搞定

俗话说,靠山吃山靠海吃海。海鲜一直是西海岸新区市民的“心头好”。为了方便百姓买到最新鲜、最正宗的本地海鲜,盛客隆集团秉持“绿色生活引领者”这一宗旨,在全区26家门店同时打造“海鲜上岸直达门店”模式,让市民买好海鲜时无需东奔西走,到盛客隆超市就能“搞定”。

走进盛客隆超市灵山湾路店,鼓眼鱼、海螺、大虾等20余个品种的海鲜映入市民眼帘。“这边的鼓眼鱼好吃,准备多买点,囤着慢慢吃。”家住隐珠街道东风路社区的市民张女士边选鱼边说,“儿子在外地,那边的鱼不如咱西海岸的好吃。把鱼装袋冻一下,然后给儿子快递过去,第二天就能寄到。”

据盛客隆超市灵山湾路店负责人杨宗礼介绍,盛客隆超市内售卖的海鲜,大部分就近在新区本地码头采购,多是灵山岛海域及琅琊海域的,这个时节吃起来最鲜。“我们的工作人员凌晨到码头采购,早上8点多配送至各门店。市民不用多跑腿,在盛客隆超市各门店就能买到品质上乘的海鲜!”

超市部分海鲜价格  
比市场批发价还低

值得一提的是,盛客隆超市里售卖的部分海鲜价格比市场上的批发价

新鲜的鼓眼、Q弹的大虾、旺活的八带……11月15日上午8时,在盛客隆生鲜配送部,两辆装满鲜活海鲜的物流配送车准时出发。不到半小时,距离生鲜配送部最近的门店盛客隆超市灵山湾路店的海鲜区已开始铺货,早已在此等候的市民争相挑选自己喜爱的海鲜。“这鲳鱼特别好,一看就新鲜,都不用挑,直接往袋子里装就行”“大鲳个头真大,活蹦乱跳”“在盛客隆买海鲜,品质让人放心”……市民们纷纷购买、赞不绝口。



市民在盛客隆超市购买鲜活海产品。

还低。

“由于我们集团是长期大量采购,很多供应商非常相信盛客隆的品牌实力,所以给的价格会比海鲜市场上批发的价格更低。”盛客隆集团副总经理刘明友说。

“海鲜市场上这么大的鼓眼鱼得35元一斤,在盛客隆超市一斤只需要29.8元。”市民陈阿姨笑着说,“大老远跑到码头上买,不如在家门口的盛客隆超市里买。这里的海鲜既新鲜又便宜,真是太方便了!”

物流配送体系完备  
确保海鲜新鲜直达

“我们在物流配送、运营方面拥有得天独厚的优势和丰富的经验。”刘明友表示,作为西海岸新区本土的大型连锁超市,盛客隆销售的海产品种类非常丰富,集团希望通过海鲜直达门店,让广大消费者能够吃到更多优质价廉的海鲜,进一步彰显西海岸海鲜品种多、质量好、味道鲜的优势。

“我们的销售火爆,一方面是因为消费者有需求。海产品味道鲜美、营养价值高,非常受市民欢迎,大家都希望能够第一时间吃到品质新鲜、价格实惠的海鲜。”刘明友表示,“另一方面,新区的海产品资源丰富,各种鱼类、贝类、虾类等海鲜数量多、品种全,加上我们有完善的物流配送体系,渔船出海打渔的第一手鲜活海鲜,我们能第一时间从码头运到盛客隆各门店,品质新鲜,质量有保证。”

据了解,作为西海岸新区零售优秀品牌,盛客隆集团目前拥有26家直营连锁超市,网络覆盖15个镇街,拥有完善的现代化常温物流和生鲜物流中心,构建了立体布局、高效运行的供应链体系,在保供应、保民生、保稳定方面发挥了重要作用。海鲜直达门店,也是盛客隆集团开展惠民消费、满足市场需求的重要举措,对进一步提振消费信心、拉动市场消费将起到积极的促进作用。(王培珂)